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Erstzulassung 14.09.2023

TÜV 09/2026

verfügbar ab 01.10.2024

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 12500 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6d-Final

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3300 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (194 x 140/125)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 70 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Vorbesitzer 1

Farbe grau

Vorführfahrzeug

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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g Knaus Box Life 540 VorführVAN inkl. Luftfederung und Tranportrampe

Fiat Ducato Serie 8 mit 6500 KM

Traktionshilfe

Stossfänger in Wagenfarbe

Pilotensitze vorne

15 Zoll Alufelgen

Sonderlackierung campovolo grau

Media Paket

Fiat Paket

FUN Line Paket

Washraum mit Kreisschiebetüre

Polster Casual Silver

USP Aufkleber

Motor E6D final L2H2, 140 PS Fiat Ducato Serie 8

Welche Zusatzausstattung soll Ihr Wunschfahrzeug noch bekommen? Lassen Sie es uns wissen!

- z. B. Reich Mover Easy Driver inkl. Blei-Säure-Batterie, Ladegerät und Montage

- z.B. Dachmarkise Dometic PR2500 4,00 m (Modellabhängig) inkl. Adapterplatten und Montage

- z. B. vollautomatische SAT-Anlage MA-VE 600, Spiegelgröße 60cm, Single LNB inkl. Steuereinheit und Montage

- z. B. 100 Wp Photovoltaikmodul inkl. Verkabelung, Laderegler und Montage —

- z. B. 100 Ah Lithiumbatterie inkl. Bluetooth, Verkabelung und Montage

INZAHLUNGNAHME

Gerne nehmen wir Ihr aktuelles Fahrzeug in Zahlung. Bitte beachten Sie hierbei, dass wir als Händler einen anderen
Ankaufspreis zugrunde legen als bei einem Privatverkauf.

FINANZIERUNG

Durch die Santander Consumers Bank können wir Ihnen ein perfekt auf Ihre Wünsche zugeschnittenes Finanzie-
rungsangebot unterbreiten. Abwicklung erfolgt komplett in unserem Haus, ohne umständliche Telefonate und viel
Bürokratie. Auch ohne Anzahlung und bis zu einer Laufzeit von 120 Monaten möglich.

GARANTIE

BIS ZU 36 MONATE PREMIUM-GARANTIE (Gebrauchtfahrzeuge) Über die gesetzliche Gewährleistung hinaus
bieten wir Ihnen gegen Aufpreis eine umfangreiche Premium-Garantie mit bis zu 36 Monaten Laufzeit an. Die
Garantie Produkte stellen wir Ihnen bei einer Beratung gerne detailliert vor.

HINWEIS

Trotz sorgfältiger Überprüfung aller Details in unserem Angebot kann es vorkommen, dass sich Fehler einschleichen.
Teilweise werden diese durch Übertragungsfehler in den Systemen der verschiedenen Plattformanbieter verursacht.
Daher möchten wir darauf hinweisen, dass sich alle Angaben ohne Gewähr verstehen und keinen Rechtsanspruch
darstellen.

Die hier gemachten Angaben sind ohne Gewähr und stellen somit keine zugesicherten Eigenschaften dar.

Alle Änderungen ohne Gewähr. Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Camping Center Rheinland – WIR SIND CAMPING

• FIAT Paket – KNAUS Camper Vans, Media-Paket, Funline-Paket

• 6-Gang-Schaltgetriebe, FIAT Ducato 3.300 kg*** (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final

• Hinter-/Vorderachsstabilisator, Scheibenbremsen, Linkslenker, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, Kühlergrill schwarz,
mit verchromter Spange, Frontstoßfänger genarbt, unlackiert Grau, 15” Bereifung, Stahlfelgen, Klimaanlage
Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhen-
verstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Fah-
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g rerhaussitze drehbar, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Holder

(Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Trailer Stability Con-
trol System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Ersatzrad, Kraftstofftank 75 Liter, Fahrzeug-
schlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer-
und Beifahrertür), Außenspiegel manuell verstellbar, Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe

• Insektenschutztür, Schiebetür mit manueller Zuziehhilfe

• KNAUS Technikmodul mit Versorgungsinstallation, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

• Komfort-Rollo-System, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp)
70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz
und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster für Hecktüren, Ausstellfenster 28 x 30 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Toilettenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Bodenplatte in Sandwichbauweise, Atmungsaktive Soft-Touch-Seitenwandverkleidung, Temperierter Zwischen-
boden in der Dinettensitzgruppe

• Möbeldekor: Egmond Elm, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbelflächen vertikal mit ABS-
Beschichtung, Arbeitsfläche Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkanten,
Möbelscharniere mit Federverstärkung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen,
Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion und kugelgelagertem Vollauszug, Deckenschrankklappe mit Griff,
Kipphebel und Soft-Close-Funktion

• Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug (auch während der Fahrt), Schwebender Dinettentisch, aus-
drehbar, ISOFIX-System (2 Kindersitze), Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapa-
zierfähigem Matratzenüberzug, Heckquerbetten mit durchgängigem Lattenrost, Lattenroste inkl. Matratzen,
stapel-/entnehmbar, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Polster: CASUAL SILVER

• 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, separate Spüle mit Abdeckung in Oberflächendekor der Küchenarbeits-
platte, Gasbedienteile zentral angeordnet, Kompressor-Kühlschrank 70 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach), Küchen-
arbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplattenverlängerung, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Toiletten-/
Duschraum mit Waschtisch, Kassetten-Toilette, Schiebespiegel und Ablagefächer, Kompaktbad mit patentiertem
Duschvorhang (mit Luftring), Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, Raumbad mit Duschkabine

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Heizung TRUMA Combi 4, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbat-
terie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Bord-Control mit digitaler
Anzeige für Strom, Wasser, Abwasser und Batterie, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte
+ Gepäckraum), Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/

NL/DK/SE“

• Markise 325 x 250 cm, anthrazit

• Bedienanleitung (deutsch), TÜV und Zulassungspapier

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre
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ä
u
fe
r Camping Center Rheinland

CCR Verkaufsteam
An der Garnbleiche 12
52349 Düren

T 02421-7004868

k verkauf@camping-center-rheinland.de
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